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Ata da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no primeiro (1") ano, da
vigésima (20') Iegislatura da Câmara Municipal de Edóia.

As 20h10 do dia l0 de fevereiro de 2A25 0010212025), no Pleniário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz llumbeúo do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silvan
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci üe Freitas
Aráújon Raica Cristine Alves Àrantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrad4 a qual foi feita
a convite da Presidência, pelo Padre Marcos Antônio e pela Pastora Iraci, Ministério Chama
Viva, os quais também deixmam uma mensagem bíblica, logo após todos fizeram a oração do
Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: nada constou. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 1012025, de autoria do Poder
Executivo, o "qual autoriza aprestação de auxílio Íinanceiro ao Sindicato dos Produtores Rurais
de Edéia-GO e a celebração de comespondente convênio e dá outras providências" foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Lei n" llDA2S, de autoria do Poder Executivo, o "qual autonzaa Chefe
do Poder Executivo Municipal a realizar convênio com entidade que menciona e dá outras
providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economi4 onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo
após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Lei n" 12/2A25, de aúoria do Poder Executivo, o "qual autonza
a Chefe do Executivo a firmar convênio e contrato com o Instituto Euvaldo Lodi - IEL para
fins de estágio no município de Edéia-GO e dá outras providências" foi encaminhado à
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. §ós leitura e dissussão o

n' 1312025, de autorja do Poder Executivo, o "qual dispôe sobre alterações na
estrutura administrativa do Município de Edéia-GO e d:á outras providências" foi encaminhado
à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissâo de Finanças, Orçamento e
Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Pleniário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Lei Legislativo n" 0112025, de autoria da Mesa Diretor4 "o qual revoga o artigo 2o
da Lei no I .170 de 28 de junho de 2024 e dá outras providências", foi encaminhado à Comissão
de Constituiçâo, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve pâreceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o Vereador Francisco Vieira
pediu para se ausental da sessão o qual foi permitido pelo Presidente. A PALAVRA f'OI
ABERTA AO PLENARIO: No uso da palawa a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho,
cumprimentou os colegas Yereadores e presentes na galeria em nome de seu esposo; desejou
boa sorte aos colegas e ao Presidente desta Casa na condução da mesma; falou de sua trajetória
em Edéia e que foi eleita por propósito de Deus; ressaltou que irá trabalhar e honrar com muita
responsabilidade todos aqueles que nela acreditaram e que juntos irão fazer um excelente
trabalho no município. A PALAYRA f'OI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador
Guilhslps Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na
galeria; disse que em conversa com a prefeita Cada Faria irão utilizar o restante da emenda do
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Alcides na troca de iluminação do Estrídio e Ginásio municipais e também da Praça

Poliesportiva no setor Fônix e enceffou dizendo que renova seu compromisso com a população
e o esporte de Edéia. No uso o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento,
cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria, em nome da Prefeita Carla Faria; os
novos prestadores de serviços, Dr. Vitor Carvalho (Secreüário Geral), Dr. André Martins
(Assessor Jurídico) e Valdeir Gonçalves (TI e responsável pelo portal da Transparência e Site
da Câmara); desejouboa sorte aos novos Vereadores e os que permaneceram; ressaltou que irão
trabalhar sem errar, que será um mandato de muita responsabilidade, que sempre decidirão
juntos os flrmos desta Casa e que os beneÍicios irão voltar para o povo. Nada mais a tratar a
presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paru a sessão

do dia I1 corrente mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-me
ata", a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
(Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fiz,lie
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